

商场换季打折忙

底价淘货正当时

在这春意盎然的日子，咱厝商圈里的各种冬装，如大衣、羽绒服等，均已挂上促销打折的标识，吸引消费者到店选购。值得注意的是，各式各样的春装也已上市，其销售逐渐升温，成为消费者购买的重要选择。不少品牌服饰均开始“换季”模式，想要淘实惠的小伙伴千万别错过。

春装上新款式齐全

日前，记者走访咱厝各大商圈发现，各种款式的春装占据着各大品牌服饰店的主陈列位置。在晋江宝龙广场一楼阅见、红馆等店，均可看到各式各样的春装。据了解，今年春装上市的时间和往年差不多，有一些是节前陆续上市，有一些是近期上市，但可以肯定的是，近期到商场逛春装是款式最多的时候。记者在晋江万达广场一楼、二楼服装区域看到，春款服装占据了店铺最显眼的货架，包括男女款的薄风衣外套、薄毛衣、卫衣、衬衣、长袖T恤及女款套装、裙装等，并且风格款式比较齐全。

跟往年有所不同的是，今年春装款式多样，颜色亮丽。“最近天气忽冷忽热，想要淘一些春装，逛了一圈，发现今年各大品牌推出不少春装都很有特色，很亮眼。”消费者王诗茹告诉记者，有不少品牌服饰推出各种款式的牛仔外套、轻薄纱裙、优雅碎花等。与此同时，不少商家表示，现在正值春装上市季，折扣力度比较小，但是前来选购咨询的顾客并不少，很大一部分的小伙伴都是为了尝鲜。随着气温逐渐升高，春装销售很快成为市场主流。值得注意的是，今年春装服饰刚上市，折扣力度比较小。记者在走访各大商场后发现，目前刚上市新款春装，大部分品牌折扣力度不大。

冬装清仓促销正当时

这边春装齐上市，那边冬装纷纷开启打折促销活动。在晋江吾悦广场，“全场1.5折”“超值精选3.9折”等促销广告随处可见。“趁现在冬装打折，我把年前看中的这件大衣给买了，现在打折下来只要300多元，比较实惠。”买到心仪已久的衣服，陈小红很是高兴。她告诉记者，趁着现在冬装做打折促销活动，自己已经淘到很多好货。

“看到商家在朋友圈发的那些春装照片挺好看，就趁着有空来店里瞧瞧。”消费者林淑婷说，今年的春装面料轻薄，色彩鲜艳，有点“小清新”，很不错，准备带两件回家。她还表示，每年都是这个时候开始买春装，但是这两天天气冷，所以搭配个厚外套，照样可以穿春装。如果有合适的秋冬款打折服装也会考虑购买。

采访中，记者了解到，每年节后，不少商家都会对店内在售的冬装进行清仓，一方面是为了回笼资金，另一方面也是为了给春装上新腾位置。为了应对天气的变化，不少商家还采取“混搭”方式，把春装与冬装放在同一货架上销售，消费者可以在购买冬装的同时，顺便看看适合内搭的春装及薄款外套，满足不同顾客的需求。

小贴士 淘货要关注这些技巧

此外，面对各种冬装推出的清仓价、“跳楼价”，小伙伴在挑选时要注意这几点：首先，挑选折扣衣服时，要注意款式、尺码问题，特别是给孩子买衣服时，要给孩子留一个长身体的余量，避免到年底的时候穿不下。其次，面对那些看似价格跳水的打折冬装，有的人会头脑发热，买回一堆看上去很美、事实上却穿不了的衣服，回到家就后悔。因此，希望大家在面对清货时能保持清醒，不要盲目。再次，消费者在购物时，不要一味贪图便宜，购买折扣商品时，一定要仔细挑选，从价位、质量和款式等多方面考虑，选择性价比高的商品。

最后，小伙伴在购买特价或是打折衣服时，要保留好发票方便日后维权使用。同时，面对各种低价诱惑，小伙伴要认真查看衣服有无破损之类问题，并做到货比三家。



淡季不淡 珠宝行业促销战升级

为揽客积极促销

时下恰逢珠宝销售传统淡季，记者走访咱厝多家珠宝店发现，不少珠宝商为了揽客，积极开展各种各样的促销活动，力求通过活动吸引眼球，进而带动销售。不少珠宝商表示，淡季是对珠宝商的考验，要想生存必须想出“撒手锏”。

珠宝市场进入淡季

日前，记者走访多家珠宝店发现，近来国际金价强势上扬，但是珠宝店的生意并没有跟着往上涨。每年正月过后，珠宝市场就进入淡季，今年也不例外。在中港宝生珠宝店，记者看到不少顾客正在咨询金价事宜。“近来，到店咨询金价的顾客有不少，但是实际购买珠宝的消费者并不多。”中港宝生珠宝店相关负责人说，从正月后，珠宝市场进入真正的淡季，或许跟大家的购买需求有关。因为珠宝市场中，婚嫁这块的消费占有很大比例，尤其是在晋江，更为突出。

不少珠宝店负责人坦言，2022年初至今，金价确实一路上涨，但最近已下降了，前阵子春节时才是近期的最高价，当时标价达到了每克555元，比现在高20元。

记者通过查询多家黄金珠宝品牌官网注意到，2月14日，多个品牌的足金首饰最新金价为每克535元左右。

“逛了一圈，发现近期金价都不便宜，原本想要给家里的孩子买一块金块，但按照现在的金价来算，要一万多元，比原本的预算多出一些。”市民张小莉告诉记者，自己会继续关注金价，准备等金价回落时再来购买。

记者在走访中了解到，咱厝各大珠宝商为了积极拓客，吸引客流量，使出各种招数。在各大珠宝店，细心的小伙伴均可看到各种促销广告，各种黄金克减、镶嵌类首饰折扣。

这不，中港宝生珠宝推出“选心动盲盒 钻戒免费送”活动，有钻石情侣戒买一送一，黄金每克减50元，镶嵌类首饰消费满520元减200元，“每”满2023元再减100元，红18K钻石/贝壳项链心动价为2580元。

近期，六福珠宝SM百货店推出“黄金克减30元，镶嵌K金类VIP享8折”优惠。同时，2月1日—4月15日，凡购买任何镶嵌定价类首饰满6000元即可获赠“爱你万年”首饰盒1个。周六福珠宝推出“黄金



选购珠宝注意事项

目前，市场销售的黄金饰品有足金、硬金、K金等众多种类，不同种类的黄金饰品金含量不同，计价方式也不同，有的是按克计价，有的是“一口价”。消费者在购买时要看清楚计价方式，明确商家的购买方式及收费标准，避免引起不必要的纠纷。消费者在购买珠宝首饰时要尽量选择正规的商家，如大型商场、品牌专卖店等。珠宝首饰作为一种贵重的产品，以克计价、按质定价是它的一大特征，加之普通消费者对产品的认知有限，故选择正规的品牌商家是品质保证的基础，可以降低购买到假货、次品的风险。

星途瑶光亮相晋江 本地预售浪漫开启

本报讯 日前，由星途汽车举办的“驭鉴瑶光 遇见星上人”华南大区·泉州站情人节活动在晋江吾悦广场圆满举行。活动邀约车主朋友一起见证了一对异地情侣的爱情童话，也见证了“瑶光”在泉州的惊艳亮相。

新车亮相现场，不仅有崑埔女神巡游送玫瑰，更有浪漫告白求婚仪式。此外，星途还打造了“爱的打卡区”供游客拍情人节情侣照，鼓励情侣们“甜”大声说出来，大胆分享爱，让情侣们成为星途瑶光车的体验者，让参与者感受甜蜜浪漫的同时，也感受到即将上市发售的瑶光车的魅力。

据悉，此次亮相的“瑶光”外观大气时尚，前脸格栅采用了封闭式设计，格栅内部的菱形网状设计搭配上纤细的大灯造型，呈现出年轻化的视觉效果。车身线条流畅，配合上车顶从A柱逐渐向后下滑的设计与配备的低风阻轮毂，营造出超强运动感。内饰上，新车液晶仪表盘和中控屏采用了当下流行的联屏设计，搭配上双辐式方向盘与贯穿式空调出风口，展现出十足的科技感。

活动现场，还未发售的瑶光车凭借其高贵的气质和运动感十足的造型，赢得不少客户的关注。

关注“晋好康”福利享不停

本报讯 作为晋江经济报旗下的微信公众号，“晋好康”是一个专注美食休闲的公众号。无论你是资深的美食吃货，还是美食餐饮店老板，均可关注“晋好康”。关注它，你将收获很多惊喜。

“我觉得晋好康是一个很不错的美食公众号。”吃货林秋杰说，希望接下来，“晋好康”推出更多的特色美食餐厅推文。同时，也希望多策划一些主题活动。

也有“晋好康”粉丝表示，“晋好康”除了给大小伙推荐各种美食餐厅外，也经常给大家发美食福利，非常不错，期待送更多美食福利。

在吃货横行的年代，无论你是身处繁华闹市，或是身居偏僻小巷，都需要宣传推广自己，这样才能让更多吃货了解你。想要让你的餐厅在激烈的市场竞争中崭露头角吗？想要让更多吃货为你推荐餐厅吗？想要拿出美食福利让吃货一起分享吗？那么，快来关注“晋好康”，这是咱厝美食福利发放机，只要关注它，就能享受各种美食福利。



春季喝茶有讲究

茶是中国人传统的一种饮品。在这万物复苏的季节里，小伙伴喝茶有哪些讲究呢？为了让更多小伙伴了解春季喝茶的秘诀，本报记者特意采访咱厝茶界大师，快跟上记者的步伐一起来瞧瞧。

不同季节饮茶不同

在这春意渐浓的时候，很多人尤其是上班族都已经明显地感觉到了春困的烦恼，因此很多小伙伴会选择在工作的时候喝一杯茶来提神。其实，春天喝茶是很养生的，但是喝茶也是有讲究的。

在安溪茶叶公司农艺师、国家一级评茶师、安溪乌龙茶研究会副秘书长李俊博眼里，春季喝茶是非常讲究的。茶叶根据品种的不同，制作工艺的不同，茶性也有温热寒凉之分，一般遵循的养生法则则是“春夏养阴，秋冬养阳”。因此，四季饮茶也有所区别。总体而言，春天宜饮花茶、红茶，其中饮用铁观音茶为上好，特别是浓香型炭焙的铁观音茶，因为其属半发酵茶，茶性温和，带花果香、口感饱满。炭焙后，有利于驱走寒性，暖身又暖心。但是并不是所有的茶都能暖胃清肝养肝。比如说绿茶性寒，不适合在春天喝，特别是体质偏寒容易手脚冰凉的人更是不适宜。还有，花茶及花草茶是不错的选择，比如，茉莉花茶香气浓郁，可帮助人体散发寒气，还能够振奋精神，消除春困。想要喝性温的花草茶，可以选

择茉莉花、玫瑰花、月季花、藏红花等。

这些喝茶误区要避免

日常生活中，很多小伙伴对喝茶存在不少误区。有的小伙伴认为喝茶会影响睡眠。泉州市营养健康协会专家委员、泉州医高专附属人民医院主治医师陈宜阳说，喝茶是否会影响到睡眠，因人而异。红茶、绿茶、普洱茶系列含有茶碱，具有兴奋神经中枢的作用。对茶碱比较敏感，或者有神经衰弱、睡眠不好的人，建议睡前不宜喝这类茶，易影响睡眠。还有，睡前不宜喝太多茶，喝茶太多会起夜，影响睡眠。尤其睡眠不好的人晚饭后尽量不要喝茶。

此外，有的小伙伴觉得饭后喝茶好。其实不然，饭后喝茶是有时间限制的。如果小伙伴饭后马上喝茶容易使茶叶中的茶多酚与食物中的铁质、蛋白质

等产生络合反应，从而影响吸收。饭前空腹喝茶会稀释胃酸和影响胃液的分泌，不利于食物的消化。正确的方法是至少餐后半小时再喝茶。

在生活中，酒后饮茶的习惯也十分常见。很多人都认为酒后饮茶可以解酒，有利身体健康。这是真的吗？陈宜阳表示，酒后并不适宜饮茶。饮酒后，酒中乙醇通过胃肠道进入血液，在肝脏中转化为乙醛，乙醛再转化为乙酸，乙酸再分解成二氧化碳和水排出。酒后饮茶，茶中的茶碱可迅速对肾起到利尿作用，从而促进尚未分解的乙醛过早地进入肾脏。乙醛对肾有较大刺激作用，会影响肾功能。因此，经常酒后喝浓茶的人易发生肾病。还有，酒中的乙醇对心血管的刺激性很大，而茶同样具有使心脏兴奋的作用，两者合二为一，更会增强对心脏的刺激。

最后，饮茶应选用较好的容器，可选用紫砂壶、玻璃杯、盖碗、瓷具等。消费者在购买时还应注意包装是否完好，是否标明品名、产地、生产日期等。贮存条件应做到低温、干燥、隔氧、避光和防串味。

春日防晒知多少

本报讯 虽说春季的太阳光没有夏日那么毒辣，但是小伙伴也不可掉以轻心。春季依然要做好防晒工作。下面，我们来瞧瞧，春季该如何做好防晒工作。

泉州市皮肤病防治院激光美容科主治医师王雄说，春季的阳光还没有盛夏如此强烈，气温也没有夏季高，因此选择防晒霜时，如果只是日常上下班途中使用，SPF20PA++的产品其实已经足够。防晒指数越高、防护效果越好的产品，意味着防晒霜剂更多，反而会加重肌肤的负担。

另外，小伙伴在使用防晒霜前要先清洁肌肤，再涂抹上化妆品。如果是干性肌肤，可以在涂抹完化妆品后再涂抹一层乳液，之后再使用防晒霜。涂抹防晒霜的方式和涂抹面霜是不一样的，不可像涂抹面霜一样，从下往上，那样会堵塞毛孔的，正确的方法应该是顺着毛孔从上往下涂抹，让防晒霜不堵塞毛孔。

特别提醒，脸颊及鼻子等突出的地方是最容易被晒伤的地方，这些部位应多涂抹防晒霜。如果想提高防晒效果，可以在涂防晒霜后对重点部位再补涂一次，起到防晒紫外线效果。防晒霜要在出门前30分钟左右涂抹上，因为需要给防晒霜成膜的时间。

此外，特别提醒小伙伴，紫外线照射不仅能让皮肤产生黑色素，还有令肌肤老化的可能，因此即使你是白皙肤色，每次曝晒于阳光下，应及时使用防晒产品，而且每隔2-3小时再擦一次。